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АРТ-СЕТ ДЛЯ НІГТІВ РОЖЕВИЙ ЛОТОС
ПОДАРУНКОВИЙ НАБІР
SKU: 1822
Ціна: 875 грн 

Арт-сет для нігтів Рожевий лотос - подарунковий набір, у складі якого:
Інтенсивний крем для рук "Рожевий лотос та мигдаль"; Інтенсивний
крем для рук "Грейпфрут та кокос"; Бальзам для кутикули та нігтів
"Кардамон та троянда"; Наклейки для нігтів; Манікюрна пилка.

Категорія: Манікюр

АРТ-СЕТ ДЛЯ НІГТІВ РОЖЕВИЙ ЛОТОС (NAIL ART SET PINK LOTUS ALMOND)

Арт-сет для нігтів Рожевий лотос – подарунковий набір, у складі якого:

Інтенсивний крем для рук "Рожевий лотос та мигдаль";
Інтенсивний крем для рук "Грейпфрут та кокос";
Бальзам для кутикули та нігтів "Кардамон та троянда";
Наклейки для нігтів;
Манікюрна пилка.

1. Рожевий лотос і мигдаль - Інтенсивний крем для рук, 30 грам.

Натуральна заспокійлива формула, збагачена медом лотоса для заспокоєння, розслаблення та ефективного
догляду за шкірою після несприятливого зовнішнього впливу. Висока концентрація масел солодкого мигдалю,
зародків пшениці та нерафінованої кокосової олії забезпечує інтенсивне зволоження, харчування та ідеальний
догляд за сухою та огрубілою шкірою рук.

Чиста олія манго та олія гарцинії індійської допомагають зволожити, захистити та зберегти молодість рук. Рисові
висівки та соєва олія пом'якшують і розгладжують шкіру, надаючи їй ідеального вигляду. Романтичний іланг іланг
та заспокійливі квіти неролі у поєднанні з екзотичним рожевим лотосом дарують піднятий настрій та відмінне
самопочуття.

Склад: іланг-іланг, неролі, лотос, олія солодкого мигдалю, зародків пшениці, нерафінована кокосова олія, олія
манго, олія гарцинії індійської, рисові висівки, соєва олія, оливкова олія, бджолиний віск.

2. Грейпфрут і кокос - Інтенсивний крем для рук, 10 грам.

Натуральний крем, що відновлює, збагачений розкішною сумішшю цитрусових масел. Високоефективний мікс олій
солодкого мигдалю, зародків пшениці, соєвої олії та нерафінованої кокосової олії зволожує, живить і надає
інтенсивного догляду за сухою та огрубілою шкірою рук. Чиста олія манго та олія гарцинії індійської допомагають
зволожити, захистити та зберегти молодість рук. Рисові висівки та соєва олія пом'якшують і розгладжують шкіру,
надаючи їй ідеального вигляду. Енергетичний рожевий грейпфрут, терпкий лимон, лайм, що бадьорить, і
балансуючий бергамот забезпечують оновлення шкіри і підйому почуттів, наповнюючи тіло позитивною енергією.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/manikyur/
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Спосіб застосування: нанести на руки та ніжно масажувати, повторно наносити крем щоразу після миття рук.
Використовувати кілька разів на день. Нічний догляд: перед сном нанести крем на руки та залишити до повного
вбирання.

Склад: грейпфрут, лимон, лайм, бергамот, олія солодкого мигдалю, олія зародків пшениці, нерафінована кокосова
олія, олія манго, олія гарцинії індійської, рисові висівки, соєва олія, оливкова олія, бджолиний віск.

3. Кардамон і троянда - бальзам для кутикули та нігтів, 8 грам.

Обережно натисніть тубу, щоб бальзам потрапив на щіточку. Використовуючи щіточку, нанесіть безпосередньо на
нігті та кутикули, помасажуйте та залиште.

4. Наклейки для нігтів

5. Манікюрна пилка
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